



ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“
ПРАВОСЛАВЕН БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ

ФАКУЛТЕТСКА КОМИСИЯ ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И
АКРЕДИТАЦИЯТА



ПЛАН ЗА РАБОТА
през учебна 2021-2022 година

№	Дейност	Срок	Отговорник
1	Организация и методична подкрепа на комисиите за подготовка на докладите за изпълнение препоръките на НАОА по процедури за САНК.	постоянен	Председател на ФКУКА
2	Осъществяване контрол във връзка с изпълнението на препоръките на НАОА по програмни акредитации професионални направления и докторски програми	постоянен	Председател на ФКУКА
3	Обсъждане на въпроси, свързани с учебната дейност и с прилагане изискванията на СУК във ВТУ	постоянен	Председател на ФКУКА Членове на ФКУКА
4	Избор на работна група по оценка на риска. Избор на член на ФКУКА с ресор „Рейтингова система“	м. декември	Членове на ФКУКА
5	Подготовка за провеждане на планов вътрешен одит по СУК. Разпределяне на задачите по предоставяне на доказателствената информация	м. декември – януари	Председател на ФКУКА Работни групи по предоставяне на доказателствена информация
6	Провеждане на планов вътрешен одит по СУК	м. януари	Деканско ръководство Председател на ФКУКА
7	Стартиране на процедура за провеждане на анкетни проучвания за учебната 2020/2021 година, съгласно Процедура по управление на качеството <i>Измерване на изисквания и удовлетвореност на заинтересованите страни</i>	м. януари	Председател на ФКУКА Членове на ФКУКА
8	Стартиране на процедура за оценка на риска , съгласно Процедура по управление на качеството <i>Идентификация и оценка на рискове и възможности, свързани с качеството.</i>	м. януари	Председател на ФКУКА Членове на ФКУКА Работна група по оценка на риска
9	Обсъждане на Рейтинг 2022 г. и анализ на състоянието на рейтинга на професионалните направления в Православния богословски факултет. Разработване и представяне пред ФКУКА на доклад за резултатите.	м. февруари	Председател на ФКУКА Членове на ФКУКА член на ФКУКА с ресор „Рейтингова система“

10	Анализ на резултати от оценката на риска за Православния богословски факултет. Разработване и представяне пред ФС на доклад за резултатите.	м. февруари	Председател на ФКУКА Членове на работна група по оценка на риска
11	Изготвяне на доклад за изпълнение на препоръките при програмна акредитация на ПН 2.4 Религия и теология във Филологическия факултет	м. март-април	Председател на ФКУКА
12	Атестиране на преподаватели – анализ и доклад. Анкетна карта № 1. за проучване мнението на студентите при атестиране на преподаватели и докторанти	м. март-май	ФКУКА
13	Обработка и анализ на резултатите от анкетни проучвания : 1) Анкетна карта за проучване на очакванията и изискванията на потребители на кадри към компетенциите, получавани в образователна програма (специалност) във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. 2) Анкетна карта за проучване на очакванията и изискванията на потребители на кадри към компетенциите, получавани в докторска програма във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. 3) Анкетна карта за проучване на степента на заинтересованост на потребители на кадри към нови образователни програми във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. 4) Анкетна карта за проучване мнението на възпитаници на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ за удовлетвореността от обучението и приложимостта на полученото образование. Професионална реализация. 5) Анкетна карта за проучване мнението на потребители на кадри за удовлетвореността от подготовката на възпитаниците на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. 6) Анкетна карта за проучване мнението на потребители на кадри за удовлетвореността от подготовката на защитилите докторанти във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.	м. май-юни	Факултетен сътрудник на Университетския кариерен център (УКЦ)
14	Приемане на доклада на факултетния сътрудник на УКЦ за резултатите от анкетните проучвания	юни	Факултетен сътрудник на УКЦ Членове на ФКУКА
15	Приемане на годишен доклад с отчет на дейността на Факултетската комисия по управление на качеството и акредитацията	м. септември	председател на ФКУКА Членове на ФКУКА